
Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność
szerokości otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za
jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z  późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.
14. Wszystkie otwory w stropach, ścianach, szachty instalacyjne wg projektów instalacyjnych.
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INSTALACJE
ELEKTRYCZNE SILNOPRĄDOWE

A.DO XXI
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

PROJEKTOWAŁ: NR UPRAWNIEŃ: PODPIS:

Komenda Miejska PSP w Poznaniu ul. Bobrzańska 6a, 61-248 Poznań

PROJEKT CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM MOŻE SLUŻYĆ WYŁĄCZNIE DO CELU, DLA KTÓREGO ZOSTAŁ WYKONANY.
UDOSTĘPNIANIE JAKIEJKOLWIEK CZĘŚCI PROJEKTU W JAKIEJKOLWIEK FORMIE - WYŁĄCZNIE ZA ZGODĄ AUTORÓW I

AUTORSKIEJ PRACOWNI PROJEKTOWEJ "A.DO XXI" ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

SPRAWDZIŁ:

OPRACOWAŁ: PODPIS:

N

„Budowa Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej Komendy Miejskiej Państwowej
Straży Pożarnej w Poznaniu wraz z instalacjami i urządzeniami
technicznymi oraz pozostałą niezbędną infrastrukturą na działkach
oznaczonych numerami ewid. 11/3 i 11/4, położonych we wsi Iwno, obręb
geodezyjny Iwno, gmina Kostrzyn."

mgr inż. W.Masełkowski Uprawnienia budowlane do
wykonywania samodzielnej funkcji

projektanta w specjalności instalacyjno-
inżynieryjnej w zakresie instalacji

elektrycznych
upr. nr: 293/77/PW

 inż. M.Duszyński Uprawnienia budowlane do wykonywania
samodzielnej funkcji projektanta oraz

kierownika budowy i robót w specjalności
instalacyjno-inżynieryjnej w zakresie

instalacji elektrycznych.
upr. nr: 294/77/Pw

PROJEKT
TECHNICZNY 16.09.2022.

Wszystkie podane w niniejszej dokumentacji nazwy i typy wraz z nazwami
producentów urządzeń i materiałów zostały przyjęte w celu określenia ich
parametrów technicznych i standardów i należy traktować je jako przykładowe - ze
względu na zasady ustawy Prawo Zamówień Publicznych, a zwłaszcza art. 29 do 31.
Wynika z niego prawo projektanta do skróconego podania charakterystyk
technicznych poprzez podanie symbolu handlowego, co  wcale nie oznacza
konkretnego producenta wyrobu. Dopuszcza się możliwość zastosowania rozwiązań
równoważnych do proponowanych w projekcie wykonawczym pod warunkiem
zachowania standardów jakościowych i sprzętowych. Proponowane rozwiązania
techniczne zostały przyjęte aby były podstawą wykonania rzetelnego kosztorysu i
oferty. W przypadku zmiany elementów systemu lub całego systemu należy zwrócić
uwagę na kompatybilność elementów i założenia działania systemów.
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świetlik dachowy; profile aluminiowe,wykończenie ramy
od zewnątrz RAL7011 (ciemny szary), od wewnątrz kolor
biały - potrójny pakiet szybowy o wysokich parametrach
termoizolacyjnych; współczynnik przenikania całego
okna nie gorszy niż 0,9 W/m2K; klasa izolacyjności
akustycznej min. Rw=32 dB;

świetlik dachowy; profile aluminiowe,wykończenie ramy
od zewnątrz RAL7011 (ciemny szary), od wewnątrz kolor
biały - potrójny pakiet szybowy o wysokich parametrach
termoizolacyjnych; współczynnik przenikania całego
okna nie gorszy niż 0,9 W/m2K; klasa izolacyjności
akustycznej min. Rw=32 dB;

schody satalowe wg. projektu konstrukcji

schody stalowe wg. projektu konstrukcji

schody stalowe wg. projektu konstrukcji

maszt kratownicowy antenowy aluminiowy z drabiną włazową,
wysokość 12,00m, ze stożkiem odgromowym wysokości h=3,50m;
w gestii dostawcy: montaż konstrukcji masztu,
montaż odciągów, przytwierdzenie kotew, pionowanie masztu
i uszczelnienie dachu w miejscach montażu kotew
oraz przegubowej podstawy masztu
góra masztu na poziomie: +23,70m

centrala wentylacyjna NW4 dachowa
Vn=6130m3/h, Vw=5300m3/h;

LxSxH=4000x980x2070mm
nagrzewnica glikol 30% Qg=26,9kW

wymiennik krzyżowy
Nel=(2,2+2,2kW); 400V

m=702kg+/- 10%

centrala wentylacyjna NW3 dachowa
Vn=1300m3/h, Vw=1300m3/h;

LxSxH=2300x850x1030mm
nagrzewnica glikol 30% Qg=3,7kW

wymiennik obrotowy
Nel=(0,5+0,5kW); 230V

m=268kg+/- 10%

agregat chłodniczy do centrali NW1
HxSxG=1420x940x330

m=110kg
zasilacze: 3kW; 400V

centrala wentylacyjna NW1 dachowa
Vn=2735m3/h, Vw=1165m3/h;
LxSxH=2700x1000x1250mm

nagrzewnica glikol 30% Qg=23kW
chłodnica freonowa Qch=9,3kW

wymiennik obrotowy
Nel=(1,35+0,5kW); 3x230V

m=359kg+/- 10%

centrala wentylacyjna NW2 dachowa
Vn=2730m3/h, Vw=2390m3/h;

LxSxH=3200x740x1450mm
nagrzewnica glikol 30% Qg=11,8kW

wymiennik kerzyżowy
Nel=(0,78+0,78kW); 230V

m=397kg+/- 10%

agregat VRV parter
WxHxD=1295x1695x765mm
m=262kg
zasilanie:17,37kW, 400V

agregat VRV piętro
WxHxD=930x1695x765mm
m=205kg
zasilanie:10,29kW, 400V

chłodzenie pom. rozdzielnia
zasilanie: 0,64kW, 230V
m=43,0kg
WxHxD=880x638x310mm

chłodzenie serwerowni
zasilanie: 3,75kW, 230V
m=100kg
WxHxD=940x1420x330mm

otwór w stropie
(+1/dach)
58x48cm

otwór w stropie
(+1/dach)
58x48cm

otwór w stropie
(+1/dach)
45x50cm

otwór w stropie
(+1/dach)
45x50cm

systemowa podstawa dachowa
Hmin.=40cm

systemowa podstawa dachowa
Hmin.=40cm

otwór w stropie
(+1/dach)

100x50cm

otwór w stropie
(0/dach)
110x35cm

otwór w stropie
(0/dach)

90x35cm

wentylator WT2
Vw=320m3/h

zasilanie:0,3kW; 230V

wentylator WT3
Vw=200m3/h
zasilanie:0,3kW; 230V

wentylator WT4
Vw=60m3/h
zasilanie:0,3kW; 230V

wentylator WSPR1
Vw=2300m3/h

zasilanie:0,5kW; 230V

wentylator WM2
Vw=210m3/h

zasilanie:0,3kW; 230V

wentylator WT5
Vw=40m3/h

zasilanie:0,3kW; 230V

wentylator WSPR2
Vw=2300m3/h

zasilanie:0,5kW; 230V

otwór w stropie
(+1/dach)
75x80cm

odsysanie spalin ODS1
zasilanie:7,5kW; 400V

odsysanie spalin OD(kanał)
wentylator dachowy

zasilanie:1,5kW; 400V

systemowa
podstawa dachowa
Hmin.=40cm

otwór w stropie
(+1/dach)
100x30cm

otwór w stropie
(0/+1; +1/dach)
80x30cm

systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm

otwór w stropie
(+1/dach)
100x50cm

systemowa
podstawa dachowa
Hmin.=40cm

otwór w stropie
(+1/dach)
100x48cm

systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm

wentylator WT1
Vw=110m3/h
zasilanie: 0,3kW; 230V

wentylator WK1
Vw=100m3/h
zasilanie: 0,3kW; 230V

wentylator WM1
Vw=70m3/h
zasilanie: 0,3kW; 230V

wentylator OK1
Vw=500m3/h
zasilanie: 0,5kW; 230V

wentylator Wsił
Vw=680m3/h
zasilanie: 0,5kW; 230V

wentylator WS
Vw=490m3/h
zasilanie: 0,5kW; 230V

wentylacja grawitacyjna
przedsionka ppoż.

 otwór w stropie (0/+1; +1/dach)
25x25cm

systemowa
podstawa dachowa
Hmin.=40cm

otwór w stropie
(+1/dach)
Ø12cm

MODUŁY FOTOWOLTAICZNE SZKŁO-SZKŁO
Moc instalacji: 49,875 kWp

Liczba modułów: 133 szt.
Moc pojedynczego modułu: 375 Wp
Wymiar modułu: 1750x1050x35 mm

CIĄG KOMUNIKACJI SERWISOWEJ
dodatkowy arkusz papy wierzchniego
krycia, zgrzewanej gr. 4,2 mm, odporność
na ogień: klasa E; szer. pasa 1,20 m

CIĄG KOMUNIKACJI SERWISOWEJ
dodatkowy arkusz papy wierzchniego
krycia, zgrzewanej gr. 4,2 mm, odporność
na ogień: klasa E; szer. pasa 1,20 m

CIĄG KOMUNIKACJI SERWISOWEJ
dodatkowy arkusz papy wierzchniego
krycia, zgrzewanej gr. 4,2 mm, odporność
na ogień: klasa E; szer. pasa 1,20 m

CIĄG KOMUNIKACJI SERWISOWEJ
dodatkowy arkusz papy wierzchniego
krycia, zgrzewanej gr. 4,2 mm, odporność
na ogień: klasa E; szer. pasa 1,20 m

drabina stalowa z obręczą ochronną  od wysokości
3,0m; stal ocynkowana;wg projektu konstrukcji

drabina stalowa z obręczą ochronną
od wysokości 3,0m; stal

ocynkowana;wg projektu konstrukcji

zabezpieczenie przejścia przez pomost - uchylna klapa
100x100cm, wypełnienie z kraty typu wema o oczku

30x32mm; stal ocynkowana; klapa uchylana w kierunku
bocznej balustrady; wg rysunków warsztatowych

wykonawcy

pomost techniczny z
balustradą stalową

kanał wywiewny do okapu
otwór w stropie
(+1/dach)
12x50cm

systemowa
podstawa dachowa
Hmin.=40cm

CIĄG KOMUNIKACJI SERWISOWEJ
dodatkowy arkusz papy wierzchniego krycia,

zgrzewanej gr. 4,2 mm, odporność na ogień: klasa
E; szer. pasa 1,20 m

otwór w stropie
(+1/dach)
25x15cm

systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm

systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm

otwór w stropie
(+1/dach)
15x25cm

systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm

otwór w stropie
(+1/dach)
25x15cm

systemowa
podstawa dachowa
Hmin.=40cm

otwór w stropie
(+1/dach)
15x25cm

systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm
systemowa
podstawa dachowa
Hmin.=40cm

systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm

Kolektor słoneczny VITOSOL200-T SP2
5 szt.

otwór w stropie
(+1/dach)
Ø160mm

otwór w stropie
(+1/dach)
Ø160mm

otwór w stropie
(+1/dach)
Ø160mm

KS3

KS1'

KS6'

KS4'

otwór w stropie
(+1/dach)
Ø160mm

otwór w stropie
(0/+1)
Ø160mm

systemowa
podstawa dachowa

Hmin.=40cm

wentylator PS1
(pralbnia)
Vw=300m3/h
zasilanie: 0,3kW; 230V

wentylator WT6
Vw=450m3/h
zasilanie:0,3kW; 230V

min. 0,5%min. 0,5%min. 0,5% min. 0,5%min. 0,5% min. 0,5%

min. 0,5%min. 0,5%min. 0,5% min. 0,5%min. 0,5% min. 0,5%
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wg rys. E-06
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złącze kontrolne
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HVI Ø 19mm do iglicy
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świetlik dachowy
otwór w stropie

100x534cm

otwór w stropie 20x15cm,
podłączenie wpustu do rury
spustowy 200x150mm

otwór w stropie 15x15cm, rura spustowa 150x150mm z
koszem rynnowym 40x20x35cm z przelewem awaryjnym z
blachy tytan.cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL 9003
na poziomie góry cokołu rewizja z czyszczakami otwór w
attyce: spód +6,37m.
UWAGA: rurę spustową schować w ociepleniu

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem
blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem
kolor RAL 9003
 otwór w attyce: spód +6,61m

otwór w stropie
20x15cm,
podłączenie wpustu
do rury spustowy
200x150mm

otwór w stropie 15x15cm, rura spustowa 150x150mm z
koszem rynnowym 40x20x35cm z przelewem awaryjnym z

blachy tytan.cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL 9003

na poziomie góry cokołu rewizja z czyszczakami otwór w
attyce: spód +6,37m.

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem
blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem
kolor RAL 9003
 otwór w attyce: spód +6,61m

otwór w stropie 20x15cm,
podłączenie wpustu do rury
spustowy 200x150mm

otwór w stropie 15x15cm, rura spustowa 150x150mm z
koszem rynnowym 40x20x35cm z przelewem awaryjnym z
blachy tytan.cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL 9003
na poziomie góry cokołu rewizja z czyszczakami otwór w
attyce: spód +6,37m.

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem
blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem
kolor RAL 9003
 otwór w attyce: spód +6,61m

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem
blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem
kolor RAL 9003
 otwór w attyce: spód +6,61m

otwór w stropie 15x15cm, rura spustowa 150x150mm z
koszem rynnowym 40x20x35cm z przelewem awaryjnym z
blachy tytan.cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL 9003
na poziomie góry cokołu rewizja z czyszczakami otwór w
attyce: spód +6,37m.
UWAGA: rurę spustową schować w ociepleniu

otwór w stropie 20x15cm,
podłączenie wpustu do rury
spustowy 200x150mm

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem

blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem

kolor RAL 9003
 otwór w attyce: spód +6,61m

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem
blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem
kolor RAL 9003
 otwór w attyce: spód +6,61m

otwór w stropie 15x15cm, rura spustowa 150x150mm z
koszem rynnowym 40x20x35cm z przelewem awaryjnym z
blachy tytan.cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL 9003
na poziomie góry cokołu rewizja z czyszczakami otwór w
attyce: spód +6,37m.
UWAGA: rurę spustową schować w ociepleniu

otwór w stropie 20x15cm,
podłączenie wpustu do rury
spustowy 200x150mm

rura spustowa 150x150mm z koszem
rynnowym 40x20x35cm z przelewem
awaryjnym z blachy tytan.-cynk.
patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL9003

rura spustowa 150x150mm z koszem rynnowym
40x20x35cm z przelewem awaryjnym z blachy

tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm
 kolor RAL9003

otwór w attyce: spód +8,17m

rura spustowa 150x150mm z koszem rynnowym
40x20x35cm z przelewem awaryjnym z blachy

tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm
 kolor RAL9003

otwór w attyce: spód +8,17m

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem
blahca stalowa obustronnie
ocynkowana,  pasywowana,
powlekana poliuretanem
kolor RAL 9003
otwór w attyce: spód +8,27m

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem
blahca stalowa obustronnie

ocynkowana,  pasywowana,
powlekana poliuretanem

kolor RAL 9003
otwór w attyce: spód +8,27m

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem

blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem

kolor RAL 9003
otwór w attyce: spód +8,27m

rura spustowa 150x150mm z koszem rynnowym
40x20x35cm z przelewem awaryjnym z blachy

tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm,
kolor do wysokości 2,70m RAL 7011 powyżej

RAL9003, na poziomie góry cokołu rewizji z
czyszczakami

otwór w attyce: spód +8,17m

rura spustowa 150x150mm z koszem rynnowym
40x20x35cm z przelewem awaryjnym z blachy tytan.-cynk.

patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL9003

na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami
otwór w attyce: spód +3,78m

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem
blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem
kolor RAL 9003
 otwór w attyce: spód +3,90m

rura spustowa 150x150mm z koszem rynnowym
40x20x35cm z przelewem awaryjnym z blachy

tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL3020

na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami
otwór w attyce: spód +3,78m

przelew awaryjny 20x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem

blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem

kolor RAL 3020
 otwór w attyce: spód +3,90m

rura spustowa 150x150mm z koszem rynnowym
40x20x35cm z przelewem awaryjnym z blachy

tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm; do wysokości
4,93m kolor RAL9003, powyżej  kolor RAL 7011
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami

rura spustowa 150x150mm z koszem rynnowym
40x20x35cm z przelewem awaryjnym z blachy

tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL9007

otwór w attyce: spód +11,51m

otwór w stropie
Ø40cm

wentylator Wsw
Vw=500m3/h
zasilanie: 0,3kW, 230V

systemowa podstawa
dachowa
Hmin=40cm

przepust kablowy
typu fajka

rura spustowa 150x150mm z blachy tytan.-cynk.
patynowanej gr. 0,8mm ; kolor RAL9003

rura spustowa 150x150mm z blachy tytan.-cynk.
patynowanej gr. 0,8mm ; kolor RAL9003

otwór w stropie 20x15cm,
podłączenie wpustu do rury
spustowy 200x150mm

otwór w stropie 15x15cm, rura spustowa 150x150mm z
koszem rynnowym 40x20x35cm z przelewem

awaryjnym z blachy tytan.cynk. patynowanej gr. 0,8mm
kolor RAL 9003

na poziomie góry cokołu rewizja z czyszczakami otwór
w attyce: spód +6,37m.

systemowy wpust dachowy  z
integrowanym kołnierzem

bitumicznym i koszem ochronnym
otwór w stropie

15x15cm

systemowy wpust dachowy  z
integrowanym kołnierzem
bitumicznym i koszem ochronnym
otwór w stropie
15x15cm

przelew awaryjny 100x10cm ze
zintegrowanym kołnierzem

blahca stalowa obustronnie ocynkowana,
pasywowana, powlekana poliuretanem

kolor RAL 9003
 otwór w attyce: spód +3,82m

obudowa z siatki architektonicznej, fasadowej,
aluminiowej, cięto-ciągnionej, kolor RAL 7011,ciemny

szary , oczko: romb 115x48x18mm, orientacyjny
prześwit względny: 25%, gr. 2mm na podkonstrukcji

stalowej, ocynkowanej

drabina stalowa z obręczą ochronną
do wysokości min. 1,10m ponad

poziomem attyki

obudowa z siatki architektonicznej, fasadowej,
aluminiowej, cięto-ciągnionej, kolor RAL 7011,ciemny
szary , oczko: romb 115x48x18mm, orientacyjny
prześwit względny: 25%, gr. 2mm na podkonstrukcji
stalowej, ocynkowanej

obudowa z siatki architektonicznej, fasadowej,
aluminiowej, cięto-ciągnionej, kolor RAL
7011,ciemny szary , oczko: romb 115x48x18mm,
orientacyjny prześwit względny: 25%, gr. 2mm na
podkonstrukcji stalowej, ocynkowanej

rynna 250mm
z blachy tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm

kolor RAL7011

rura spustowa 150x150mm z koszem rynnowym
40x20x35cm z przelewem awaryjnym z blachy

tytan.-cynk. patynowanej gr. 0,8mm; do wysokości
4,93m kolor RAL9003, powyżej  kolor RAL 7011
na poziomie góry cokołu rewizji z czyszczakami

gniazda do wciągarki
pod stropem
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Plan instalacji siły, odgromowej i fotowoltaiki- dach E-05
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